
 

 

 

SİRKÜLER         İstanbul, 22.04.2020 

Sayı: 2020/127        Ref: 4/127 

 

 

Konu: 

24 NİSAN 2020 TARİHİNE KADAR VERİLMESİ GEREKEN 2020/ŞUBAT VE 27 

NİSAN 2020 TARİHİNE KADAR VERİLMESİ GEREKEN 2020/MART DÖNEMİNE 

AİT KDV BEYANNAMELERİNİN VERİLME VE ÖDEME SÜRELERİ 

UZATILMIŞTIR 

 

Bilindiği üzere, 126 Sıra No.lı VUK Sirküleri ile 26.03.2020 günü sonuna kadar verilmesi 

gereken 2020/Şubat dönemi KDV Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler 

üzerine tahakkuk edecek vergilerin ödeme süreleri 24.04.2020 Cuma günü sonuna kadar 

uzatılmıştı. 

 

Bu defa yayınlanan 129 Sıra No.lı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 24.04.2020 tarihine kadar 

verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27.04.2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart 

(vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dahil) 

dönemine ait KDV Beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri 28.04.2020 Salı günü sonuna 

kadar uzatılmıştır. 

 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ 

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 

EK: 

129 No.lı VUK Sirküleri 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  
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Mazars/Denge, Ortak 
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Güray ÖĞREDİK  
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Mazars/Denge, Direktör 
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24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat
ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken
2020/Mart dönemine ait KDV Beyannamelerinin verilme ve
ödeme sürelerinin uzatılması.
Tarih: 
21/04/2020
Sayı: 
VUK-129/ 2020-8

T.C.

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI

Gelir İdaresi Başkanlığı

  

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/129

Konusu: 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine
kadar verilmesi gereken 2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-
Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve ödeme
sürelerinin uzatılması.

Tarihi: 21/4/2020

Sayısı: VUK-129/ 2020-8

1. Giriş:

Bakanlığımıza  iletilen  talepler  ve  sokağa  çıkma  kısıtlaması  uygulaması  nedeniyle,  Vergi  Usul
Kanununun 17 ve mükerrer 28 inci maddelerindeki yetkiye dayanılarak 24 Nisan 2020 tarihine
kadar verilmesi gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart
(vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine
ait Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve ödeme sürelerinin uzatılması bu sirkülerin
konusunu oluşturmaktadır.

2. Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması:

24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi  gereken 2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar
verilmesi gereken 2020/Mart (vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-
Mart dönemi dâhil) dönemine ait Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu
beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 28 Nisan 2020 Salı günü sonuna
kadar uzatılmıştır.

Duyurulur.

 

Bekir BAYRAKDAR

Gelir İdaresi Başkanı
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